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авторизованих осіб та відмовляти в доступі незнайомцям. Крім того, система 
веде облік часу та дає інформацію про відвідування кожної особи, що може бути 
корисним для подальшого статистичного аналізу. Важливим аспектом 
функціонування системи є створення інтуїтивного інтерфейсу для 
адміністраторів системи, який дозволяє налаштовувати параметри роботи 
системи, переглядати журнали відвідування та відстежувати статус доступу. 

Висновки. Метод Хаара має значний потенціал у сфері розпізнавання облич 
та контролю доступу. Його висока швидкодія, ефективність і універсальність 
роблять його надзвичайно цінним інструментом для застосування в реальних 
системах. Розроблена система обліку відвідувань з розпізнаванням облич на 
основі методу Хаара та бібліотеки OpenCV може ефективно впроваджуватися 
для забезпечення безпеки та контролю доступу в різних сферах, включаючи 
об'єкти масового перебування. Розуміння та використання цього методу може 
значно підвищити ефективність і безпеку в приміщеннях, де застосовується дана 
система. 
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Анотація: Розглянуто проблематику найму співробітників до ІТ-компаній, 
проблему пошуку роботи початківцям,  проблему у вигляді пасивних та 
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некомпетентних кандидатів та їх вплив на ринок праці і процес найму, 
необхідність впровадження системи відбору компетентних фахівців. 

Ключові слова: Компетентності, Інформаційні технології, рекрутинг, бази 
даних, клієнт-серверний програмний продукт. 

Інформаційні технології стали невід'ємною частиною сучасного суспільства 
і змінили спосіб нашого життя та роботи. У цій динамічній сфері попит на 
компетентних фахівців постійно зростає, але багато кандидатів на посаду 
стикаються з проблемою працевлаштування. 

Розглянемо дослідження ринку праці України від Djinni станом на 2023 рік. 
В пошуку станом на кінець грудня маємо 13 кандидатів на одну вакансію, а 
середня кількість відгуків на вакансію за рік виросла на 30% з початку року. 
Найбільше страждають ті, хто лише починає кар’єру, але найбільше зростання 
конкуренції — серед досвідчених фахівців. Активних кандидатів у пошуку — на 
20 тисяч більше, ніж на початку року, але останні кілька місяців ріст майже 
зупинився.[1] (рис. 1) 

 
Рис. 1 Найм ІТ-фахівців в Україні в 2023 році знизився на 7% 

Джерело: Djinni.co [1] 
Як ми можемо помітити, останні 4 місяці ІТ-фахівцям все складніше і 

складніше знайти посаду, шо відповідає їх навичкам, не дивлячись на досвід 
кандидата.  

Технічне рішення декількох проблем рекрутингу та допомогу кандидатам у 
пошуках роботи полягає у розробці клієнт-серверного програмного продукту 
визначення компетентностей фахівців ІТ-сфери. По перше розглянемо 
визначення компетентності - це здатність ефективно застосовувати конкретні 
технічні знання та навички для вирішення завдань у конкретній сфері 
програмування, або так звані “hard skills” (знання Java, C#, SQL, Postman, тощо). 

У зв'язку з жорсткою конкуренцією, багато ІТ-компаній тепер ставлять високі 
вимоги до нових співробітників, шукаючи лише тих, хто вважається найбільш 
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кваліфікованими. Кандидати без попереднього комерційного досвіду все частіше 
не розглядаються як початківці (джуніори), а отримують пропозиції про 
стажування або практику з відповідними фінансовими очікуваннями. Клієнт-
серверний продукт може допомогти кандидатам на посаду вирішити цю 
проблему. Система може порівнювати компетентності спеціаліста з вимогами 
роботодавців та рекомендувати вакансії, які відповідають його профілю та 
компетентностям. Такий програмний модуль може допомогти фахівцям виявити 
свої сильні та слабкі сторони, а також знайти відповідну вакансію для розвитку 
своєї кар'єри в майбутньому. 

Відбір кандидатів за компетентностями допоможе рекрутерам вирішити 
декілька проблем. З семи випробувань, які наводить агенство Alcor розглянемо 3 
з них, які можна вирішити за допомогою відбору кандидатів на посаду за 
компетентностями: 
• Велика кількість пасивних кандидатів на посаду: при активному відбору 

кандидатів, більша частина пасивних спеціалістів відсіюється, адже вони 
розглядають розсилку свого резюме конкретно рекрутерам, та не є цільовою 
аудиторією запропонованого технічного рішення. 

• Швидкий та ефективний відбір кандидатів: Система автоматизує відбір 
кандидатів та швидко відсіює тих, хто не відповідає технічним вимогам. 

• Маленька внутрішня команда рекрутерів: рекрутери можуть значно 
зекономити час на ручний відбір кандидатів, оскільки система може 
автоматично проводити попередню оцінку фахівців за їхніми 
компетентностями. Це дозволяє команді рекрутерів зосередитися на 
стратегічних аспектах, таких як взаємодія з кандидатами та розвиток 
рекрутингової стратегії. 
Якщо рекрутингова кампанія в змозі собі дозволити використання клієнт-

серверного програмного продукту визначення компетентностей фахівців ІТ-
сфери, то це допоможе відкрити нові можливості для покращення процесу 
набору персоналу в ІТ-компаніях. Зокрема, програмні продукти такого типу  
допомагають підвищити ефективність рекрутингового процесу, зменшуючи час 
та зусилля, які зазвичай витрачаються на оцінку кандидатів. Такий підхід сприяє 
підвищенню конкурентоспроможності компаній і створенню більш професійно-
здатних команд. 
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